
Câmara Municipal de Caraguatatuba
Estância Balneária
Estado de São Paulo

Requer informações sobre processos administrativos abertos junto a Prefeitura Municipal
de Caraguatatuba.

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES:

Considerando que este vereador recebeu requerimento da Sociedade Melhoramentos
de Caraguatatuba LTDA;

Considerando  que  no  requerimento  recebido  da  Sociedade  Melhoramentos  de
Caraguatatuba LTDA, a empresa alega ser proprietária de dezenas de lotes na região sul
onde foi construída a Praça de Eventos;

Considerando  que  foram  requeridas  informações  cujo  qual  não  temos
conhecimentos por completo;
 

REQUEIRO à Douta Mesa, cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado
ao Excelentíssimo Senhor  José  Pereira  de Aguilar  Júnior,  Prefeito  Municipal,  para  que
responda a essa Casa de Leis o que segue:

Os  lotes  01  a  22  da  quadra  05  do  loteamento  Jardim  Brasil  foi  desapropriado  pela
municipalidade  em  setembro  de  2013?  Foi  notificado  o  proprietário  dos  lotes  e  foi
liquidado esta desapropriação?

1. O que se refere processo administrativo nº 1054/2020 aberto pela requerente?
2. Qual  é  o  parecer  da  municipalidade  em  relação  ao  processo  administrativo  nº

1054/2020?
3. Foi  dado  retorno  ao  requerente  em  algum  momento  sob  a  decisão  da

municipalidade?
4. O que se refere processo administrativo nº 9475/2022 aberto pela requerente?
5. Qual  é  o  parecer  da  municipalidade  em  relação  ao  processo  administrativo  nº

9475/2022?
6. Foi  dado  retorno  ao  requerente  em  algum  momento  sob  a  decisão  da

municipalidade?
7. O empenho de nº 12991/2021 é referente a algum dos processos acima abertos?
8. O empenho de nº 12991/2021 foi liquidado? Quem foi o recebedor deste empenho?
9. O  requerente  pede  acesso  a  todos  os  documentos  inerentes  ao  processo  de

desapropriação, isso foi concedido ao mesmo? Caso negativo, qual é o impedimento
para que o mesmo não tenha acesso aos documentos?

Sala “Benedito Zacarias Arouca”, 18 de maio de 2022.

CRISTIAN OLIVEIRA DE SOUZA
Vereador - CRISTIAN BOTA

REQUERIMENTO Nº 149/2022
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